

15 июля 1972

ДЛЯ ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ

В минувшем сезоне республиканский театр кукол показал ребятам интересные спектакли на русском, чеченском и ингушском языках — «Приключения Ибрагима», «Веселые медвежата», «Веселая карусель». Их посмотрели многие дети, находящиеся в пионерских лагерях и на оздоровительных летних площадках.

Актеры театра показали также свои работы в Кабардино-Балкарии, Дагестане, Адыгейской автономной области. Они дали свыше 300 спектаклей, на которых побывало почти 70 тысяч юных зрителей.

С. БАТАЛОВ.